

中国世遗增速跑赢全球 加入公约31年入选项目50个

7月17日,在土耳其伊斯坦布尔举行的第40届世界遗产大会传来喜讯:中国湖北神农架项目入选世界自然遗产。此前,7月15日,广西左江花山岩画文化景观也申遗成功。至此,中国的世界遗产项目已达50个,稳居世界第二,仅比排名第一的意大利少一个项目。

双双入选世界遗产

“神农架成为世界自然遗产地,是对林区保护工作的最好肯定!”17日,得知神农架申报世界遗产获全票通过后,神农架林区常务副区长罗栋梁激动地说。

世界遗产委员会认为,神农架在生物多样性、地带性植被类型、垂直自然带谱、生态和生物过程等方面在全球具有独特性,拥有世界上最完整的垂直自然带谱,其生物多样性弥补了世界遗产名录中的空白。

此次申遗成功后,神农架成为中国第一个、全球第二个获得联合国教科文组织世界遗产、人和生物圈保护区、世界地质公园三大殊荣的地区。神农架林区区长李发平表示,未来将通

过科学化管理,强化对神农架良好自然资源的保护。“像爱护我们的眼睛一样爱护神农架”。

广西左江花山岩画文化景观列入世界遗产名录,则意味着中国岩画类世界遗产实现了“零的突破”,壮族先民遗迹成为了世界文化的瑰宝。早在2000多年前,壮族先民骆越人在广西左江及其支流明江沿岸的山壁上,绘制了恢弘壮丽的赭红色岩画。目前,左江流域已发现的岩画点有89个、300组,图像总数约为5000多个。

为呵护这些珍贵的遗迹,当地干部和村民们做出了许多努力。在城镇耀达村村口的显眼位置,立着一块醒目的提示板,上面写着《城镇耀达村村民保护花山岩画约定》——“爱护花山,敬若神明”“不砍山上草木,不采岩画山体上岩石”等。

连续14年成功申遗

“保护丰富多彩的文化遗产,可以为中华民族的文化自觉提供强有力支持,中国人将从中获取更多的自信。”武汉大学国家文化发展研究院院长傅才武教授说。

早在1985年,中国就加入了《保护世界文化和自然遗产公约》(下称“《公约》”)。1987年,世界遗产委员会首次将中国的故宫博物院、周口店北京人遗址、泰山、长城、秦始皇陵(含兵马俑坑)、敦煌莫高窟6处文化、自然遗产列入世界遗产名录。其中,泰山被列为世界文化与自然双重遗产。

加入《公约》30多年来,中国积极开展遗产申报和保护,已成为世界遗产数量增长最快的国家之一。从2003年起,中国连续14年每年都有项目成功入选世界遗产名录。随着今年又有2个项目申遗成功,中国的世界遗产数量增至50项,其中,世界文化遗产35项(其中4项为文化景观遗产),世界自然遗产11项,文化与自然双重遗产4项。

“如今中国已经是名副其实的文化遗产大国,面临着世界遗产委员会提出的更高的保护要求和标准。”中国社会科学院学部委员刘庆柱表示,不管是已经申遗成功的,还是正在提交审议申遗的项目,都面临同样的课题,即推进社会各界对世界遗产的关注与保护。

传承文明,做出新贡献

专家指出,中国积极申报世界遗产不仅体现了日益增强的文化自信,对于全世界文明的传承和发展也具有重要贡献。

2014年6月,中国与吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦联合申报的“丝绸之路:长安—天山廊道”路网成功入选世界文化遗产。这是全球首例跨国合作、成功申遗的项目。当这个项目宣布入选时,现场爆发出雷鸣般的掌声。各国专家对这条世界最长的文化遗产线路赞不绝口。

国家文物局副局长童明康表示,作为世界上最伟大的贸易之路、对话之路、和平之路和发展之路,丝绸之路跨国联合申遗进一步增进了中国和哈、吉等中亚国家的传统友谊,成为新时期中国与中亚地区各国和平对话、共同发展的新纽带。

如今,在古代丝绸之路基础上创新发展而成的“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”,已成为中国与沿途各国互利共赢、务实合作的新桥梁,为世界经济发展和人类文明做出新的伟大贡献。

中国青年网

湖北宜昌至喜长江大桥正式通车

7月18日,湖北宜昌至喜长江大桥建成通车。中铁大桥局采用多项新技术建设的至喜长江大桥主跨838米,为单跨地锚式悬索桥,双向六车道。据介绍,至喜长江大桥位于葛洲坝水利枢纽工程下游约2.7公里处,总投资约28亿元,通车后将与夷陵长江大桥形成中心城区江北、江南交通“内循环”,是保障葛洲坝和三峡水利枢纽工程安全运行、促进坝区和库区和谐发展的重大战略项目。

人民网



女子救人后离开又偷偷跑回 看伤者稳定后离去

近日,一名女孩雨中跪地救人的视频被众多网友关注转发,网友称她为最美河南女孩儿,不少人在寻找这名善良的女孩。7月18日,郑州晚报记者找到了她,她叫张鑫娜,今年26岁,是郑州人民医院肾内科的护士。

好心女孩是名护士

7月14日下午1点左右,下着小雨,在西三环高架桥上,一位近50岁的女士从10米左右的桥上掉下,昏迷不醒。一位途经此处的女孩看到后立即拨打120,并俯身为昏迷中的女士打起了伞,看到伤者呼吸渐微,女孩跪地为她进行心肺复苏、人工呼吸施救。

“这样的一幕,真是太让人感动了。”这段视频的拍摄者也是整个事件经过的目击者耿先生介绍,女孩对伤者施救后,不少热心市民也加入进来,救护车赶到后,女孩悄然离开。

7月18日上午,郑州晚报记者在郑州人民医院找到了这名女孩,她叫张鑫娜,今年26岁,是郑州人民医院肾内科的护士。

张鑫娜回忆,14日那天她刚好休息外出,经过事发地时,远远听到“砰”的一声,她赶紧跑了过去。看到有人受伤,她先是为伤者撑起雨伞,并及时拨打120,随后跪在地上为昏迷中的女士实施急救。

“当时那位受伤的阿姨情况不太好,刚开始嘴里还嗯哼的发出声响,不一会就没声了,我打了120后就给她做了心肺复苏和人工呼吸,希望能尽可能给她抢救多争取一些时间。”张鑫娜说。

救护车来后,张鑫娜打听到伤者已恢复呼吸,便悄悄离开了现场。但她雨中救人这一幕被路过的市民耿先生用手机录了下来,随后引发网友热议与称赞。

“当时真没考虑那么多,第一反应就是救人,这事谁遇见都会这么做的。”对于大家的称赞,这位90后姑娘显得有些羞涩。

“回去后发现膝盖磨破了,身上也全是泥,能救人这都是小事。”作为护士,张鑫娜深知抢救病人就是与时间赛跑。看到患者已经陷入昏迷,呼吸逐渐微弱。虽然雨水浸透了全身,但她顾不上许多,直接跪在地上,为患者进行心肺复苏和人工呼吸,“不能等也不敢等,因为抢救的黄金4分钟决定着患者的生死”。

“我其实偷偷跑回去过,听到急救人员说患者呼吸稳定才放心的,现在听说她已经出院了,很欣慰。”张鑫娜笑着告诉记者,“我只是做了自己的本职工作,没什么大不了的。其实,我也很温暖,那天雨中,有位阿姨自己淋着雨,还帮我打着伞。”

伤者无大碍,第二天就已出院

据悉,受伤患者住院第二天就已康复出院。

这位女士下雨天为何孤身一人到西三环立交桥上呢?目击者耿先生在附近工作,据他介绍,救护车赶到后,伤者的爱人也赶到了事发地,“家属说伤者有癫痫病史,当天出来买吃的,下雨天掉滑,她在桥上想够什么东西,不小心掉下来了”。

张鑫娜同事知道此事后,也纷纷为她点赞。“我也一直在寻找这位最美护士,没想到竟然是自己的同事,我为她感到骄傲和自豪!”郑州人民医院副院长张思森说,“遇到危急情况能够挺身而出,用专业知识救助他人生命,这体现了我们每个医务工作者的真正担当。”

这个在同事眼中工作细心、热情开朗的姑娘也有着自己的期许:“希望每个人都能在他人危急之时伸出自己的援助之手,把这温暖的能量传递下去,让更多的人得到帮助。” 郑州晚报

上海现全国第一天价豪宅 成交单价超34万

几年前,北京钓鱼台7号院曾抛出每平方米30万元的销售价,当时业内一片哗然,认为这只是营销噱头,市场成交价不可能达到这一高度。然而,近日,上海有楼盘以每平方米34.49万元单价成交,创下中国内地楼市新房有史以来最高记录。

易居研究院研究总监严跃进向《证券日报》记者表示,高端置业需求正在上升,目前上海中高端住宅项目的价格在每平方米15万元至20万元的成交价并不稀奇,上述项目位置优势明显,是高净值人群首选物业。

值得一提的是,据中原地产研究部统计数据,2016年上半年,全国均价每平方米超过10万元的豪宅有36个。“2016年上半年是中国房地产历史上第一个顶级豪宅年,一线城市豪宅售价每平方米动辄超过20万元,甚至二线城市个别项目也跻身单价‘10万元+’阵营。”中原地产首席分析师张大伟如是表示。

天价豪宅成交单价超34万元

据第一太平戴维斯7月12日公

布的数据显示,华侨城亚洲开发的上海华侨城苏河湾11号楼于4月19日成交的一联排别墅单价高达每平方米34.49万元。该套联排别墅总面积为700平方米,总价2.42亿元。

据称,每平方米34.49万元的单价创下上海新房市场有史以来最高单价记录。有分析师表示,该单价应该是目前大陆地区最高的成交价。此外,据悉,位于上海黄浦区的绿城黄浦湾曾有房源报价每平方米38万元,但未见成交。

事实上,《证券日报》记者曾实地走访过上海华侨城苏河湾项目,届时该项目刚刚入市,声称将打造上海顶级豪宅。苏河湾项目位于苏河湾区域,即北苏州路和曲阜路中间,从项目步行至南京路只需要10分钟至20分钟,东距外滩1000米左右,属于上海内环中的心脏地带。此外,项目周边的商圈、教育资源优质且丰富,确实处于黄金地段。此外,苏河湾项目体量巨大,涉及公寓、滨河大宅、商业产品等多种产品业态,且有多套亿元级别墅,而项目售价也一路高涨。

而该项目用地也曾是上海非常有

名的地王地块。2010年2月11日,央企华侨城集团以70.2亿元总价竞得上海闸北区苏州河北岸东块1街坊地块,成交楼板价高达每平方米5.28万元,成为当时新一轮的全国单价地王,且很长时间内都稳坐其地王宝座。随后的7月23日,华侨城再以17.91亿元悄无声息地拿下了苏河湾41、42街坊地块。彼时,华侨城以88.11亿元代价使苏河湾项目连成一片,总建筑面积约25.7万平方米,粗略计算,苏河湾地块的平均楼面价约为每平方米34342元。

不过,苏河湾地王项目入市也经历了一番波折。2010年末,苏河湾地块动工。此后,华侨城曾发布公告称,公司2011年至2012年拟向母公司华侨城集团申请委托借款,额度为130亿元,主要向上海苏河湾等项目进行资金输入。

直至2012年9月份,苏河湾才入市销售,当年入市约250套房源,累计合同均价为每平方米5.3万元,该期房源大部分已经售完。2013年,苏河湾项目入市房源累计合同销售均价升至每平方米7.6万元,最高报价突破每平方米19万元,而当年预售住宅累计合同

销售均价为每平方米101668元,最高报价升至每平方米25万元;2014年1月份,其住宅预售最高报价则飙升至每平方米28.04万元,至7月份,其预售最高报价升至每平方米29.8万元。直至今年7月份,该项目已经突破报价直逼每平方米30万元的阶段,而是成交价达到每平方米34万元。

华侨城上海地王项目低开走高,成交单价一路涨至全国最高,其背后除了华侨城的资金支持外,核心地块供应稀缺,致使苏河湾项目赶上了中国顶级豪宅年的班车。

一线城市豪宅普遍化

事实上,一线城市已经进入城市化末端,核心区域土地供应几乎停滞,新建住宅高端化趋势越发明显。同策咨询研究部数据显示,2016年上半年,上海市单价每平方米10万元豪宅累计成交682套,其中,公寓624套,别墅58套。相比起2015年195套的成交数量,2016年上海豪宅成交套数出现大幅上涨的现象。

对此,张大伟认为,一线城市和个别二线城市楼市进入高端年,成交价动辄突破每平方米10万元,甚至每平方米20万元,市场成交价普遍上涨。中国经济网

6月份房价涨势继续放缓

国家统计局7月18日发布的6月份70个大中城市住宅销售价格统计数据显示,房价环比上涨的城市继续减少,房价涨势继续放缓。

6月房价环比上涨城市个数继续减少,涨幅继续收窄。数据显示,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比上涨的城市分别有55个和48个,分别比上月减少5个和1个;下降的城市分别有10个和14个,分别比上月增加6个和1个。环比涨幅总体继续收窄。国家统计局城市司高级统计师刘建伟分析,据测算,6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格环比综合平均分别上涨

1.8%和1.2%,分别比上月收窄0.1和0.2个百分点。分城看,一线城市环比涨幅比上月略有扩大,二、三线城市环比涨幅持续收窄。

6月房价同比上涨城市个数继续增加。6月份70个大中城市新建商品住宅和二手住宅价格同比上涨的城市分别有57个和52个,分别比上月增加7个和2个。刘建伟认为,6月房价同比总体继续上涨,但涨势有所放缓。据测算,6月份70个大中城市新建商品住宅价格同比综合平均涨幅只比上月扩大0.5个百分点;二手住宅价格同比综合平均涨幅与上月相同。

人民日报

武汉一小学1.8万元奖励优秀毕业生 引家长担心

“毕业后没来得及回去看老师,没想到老师们会先来看我。”7月18日上午,育才第二寄宿小学毕业生王琨瑀有些意外,老师们一起来家访,还送来了1.8万元奖学金。

今年起,育才第二寄宿小学设立了一项新制度,六年综合表现优异的毕业生可获得该校奖学金,王琨瑀成为首位获得奖学金的学生。班主任胡老师介绍,王琨瑀不仅学习成绩优异,待人也很大友善,是同学中出了名的“好人缘”。在学校里的课余时间,除了爱打篮球,最大的兴趣就是读书,可谓“能文能武”。今年,他刚刚被武汉市实验外国语学校录取。

据介绍,该校奖学金的评定除了要参考学生在校时的成绩,更重要的是对学生综合素质的考核,例如学习习惯、生活习惯、课余兴趣、道德品质等。今后,该校计划每年从毕业生中评选“榜样”,发放奖学金。该校国际部部长汪

宁梓表示,教育不是生产线,学校不能只负责“生产”会考试的学生。作为一所民办寄宿制学校,学生与家长的亲子时光更少,学校对孩子成绩之外的教育就显得更为重要。该校专门设立这一“毕业生奖学金”制度,就是为了鼓励待奖学生在学习之余注重身心全面发展,做生活的有心人和同学、老师的贴心人。

对于小学生来说,1.8万元奖学金是否过高?会不会给孩子健康成长带来负面影响?汪宁梓说,对孩子任何形式的奖励,都可能成为一把双刃剑;关键在于引导。孩子能否正确看待奖学金,树立正确的金钱观和理财观?这么高的奖学金,孩子幼小的心灵能否承受?表彰是否一定要采用金钱的形式?这些问题在家长中引起了争议。

接过奖学金后,王琨瑀表示,将从中拿出5000元捐给红十字会,希望为正受洪水困扰的武汉人出一份力。 长江日报

山东11人被骗出国打黑工 住“狗窝”1个月被赶数次

“出国务工一个月能收入1600美金”。在几年的时间里,一个仅有初中文化的“蛇头”涉嫌凭借诱人的谎言,成功组织了七批次11人以旅游或商务考察名义偷渡至土耳其、以色列、美国等国“打黑工”。这些受骗偷渡者美丽的发财梦非但没成真,反而变成了噩梦。

等要出国时才知拿的是旅游签证

潍坊青州市南张楼村是远近闻名的出国务工村,村中过半的青壮年都曾到日本、韩国、美国等多个国家务工。

2013年前后,多名村民通过贴在村里的广告得知了做务工代理的李某,李某开设了一家名为青州市佰国行信息咨询服务中心的公司,以信息咨询的名义在潍坊招揽出国务工人员。

2004年到2007年间,村民刘亮(化名)曾经通过正规渠道到韩国务工三年,从事厨师工作,每个月15000元的收入让刘亮尝到了甜头。2012年年底,刘亮找到李某,要求办理出国务工,而这次甜头没尝到,苦头倒尝了不少。

2013年5月,刘亮接到李某通知,说手续都办妥了,交上6.5万元就可以到土耳其务工。“直到要走的时候我才知道他给我们办的不是工作签证,而是旅游签证。”

刘亮回忆起当时的情形说,临走时李某递给他们签证,签证上他唯一认识的就只有一个数字“15”,随口问了一句是什么意思,李某说是旅游签证。刘亮当即表示不走了,李某则极力劝说。“我知道出去打黑工会被查,而且工资也比正常的要少,当时我就不想去,但李某不急不慢地劝说,说是到了那儿会给我转签证。”

那么,为何刘亮无法办理工作签证?潍坊从事劳务外派工作多年的薛先生称,正规出国劳务公司必须要在商务部注册备案,“而且欧美国家基本不需要国外的劳务人员,他们必须解决本国的就业。”所以去欧美国家打工,无法办理工作签证,黑中介只能让偷渡者办理旅游签证或者商务签证入境,然后再“黑”在当地。

被骗出国打黑工 白干几天就被撵走

初到土耳其,一名温州人介绍刘亮到一景区的酒店里当厨师,由于没有正规的务工手续,刘亮工作十天左右就被餐馆赶走了。在以后的日子里,这竟成了常态。

“当地一些餐馆就瞄准了我打黑工,白干几天餐馆老板就以没有合法手续为由赶我走,也不给工资,一个月换了仨餐馆,还经常碰上检查的。”无奈之下,刘亮回到负责接他的温州人那边,并联系李某要求回国。李某表示会给刘亮重新安排工作,安排刘亮起码在土耳其待一年。

“后来才明白,他是在拖延时间,不让我们回去找他退钱。”刘亮说,接下来的一个月,他是住在温州人安排的一个“狗窝”里,十个人挤在一间十多平米的小屋里。环境差不说,白天还不敢出去,只能在晚上偷偷摸摸找个小超市买个面包、买包烟,然后再回去躲起来。“没挣到钱,也只能少吃少喝,一天就只舍得喝一小瓶矿泉水。”就这样过了一段时间,刘亮又拿到一份工作,攒够了机票钱,才返回国内。“我自己有厨师证,本来打算出国凭本事赚点钱,没想到遭这个罪。”

与刘亮有同样遭遇的还有同村的杨兵(化名),2013年初,杨兵同样是在李某的安排下,和寿光的一名村民到土耳其务工,李某承诺,每个月可以有1600美元的收入。

“我一到土耳其就看出这个事儿不对劲了,我们打工的酒店只在每年5月到10月营业。”杨兵说,再联系李某时,他就说干几个月就好了。在土耳其的几个月里,杨兵与同伴每个月只能领到800美金的工资,因为是打黑工,还经常被克扣和拖延支付。

“蛇头”仅初中文化 电脑能力让民警折服

众多受骗的偷渡者在出国后很快就识破了李某的谎言,纷纷回国寻找李某,然而却难觅其踪影。不是电话打不通,就是办公室不开门,这样,很多偷渡者放弃寻找李某。

今年3月24日,潍坊边防支队接到了从土耳其回国的李斌(化名)及其妻子的举报。自4月7日立案起,潍坊边防支队侦查队调查发现,自2012年11月至2016年5月,李某先后组织曹州、寿光、诸城等地群众七批11人以旅游或商务考察名义偷渡土耳其、以色列、美国、新西兰等国打工或探亲,其中李斌夫妻被包装身份赴美国打工被拒签后,又非法滞留土耳其打工而后返回国内。

5月27日,李某被抓获归案。在李某的办公室内,办案民警现场查获假公章13枚,偷渡人员假结婚证、假房产证、假在职证明、假学历证书、假车辆行驶证等身份包装材料600余份,其中甚至有派出所的公章。

办案民警介绍,李某的包装技巧很高。诸城一名地道的农民在5月份被李某包装成当地一家知名企业的副总偷渡,该农民护照上西装革履,形象与企业负责人比较相符。办案民警在侦查初期发现,偷渡人员护照上的照片与本人的实际情况相差甚远,在后期调查时才发觉,李某会根据偷渡人员的情况对其进行包装。例如将偷渡人员的照片发给照相馆进行专业PS修图,而且会告知偷渡者在临行之前一段时间对皮肤进行保养。

令人惊奇的是,策划组织多次偷渡的李某仅有初中文化水平,其操作电脑的能力让不少办案民警都折服。目前,李某已被批捕。不过,李某坚称自己并未组织他人偷渡,具体案情仍在进一步调查中。 齐鲁晚报